
Kérdések és válaszok: a Národná banka Slovenska részére kiadott EIOPA-ajánlással 

kapcsolatban 

Mi a jogalapja az uniós jog megsértésére vonatkozó EIOPA-ajánlás kiadásának? 

Az 1094/2010/EU rendelet (EIOPA-rendelet) 17. cikk (1) bekezdése felhatalmazza az EIOPA-t a 

hatáskörébe tartozó ágazati jogszabályok nemzeti felügyeleti hatóságok általi esetleges 

megsértésének kivizsgálására. Ha jogsértés megállapítására kerül sor, az EIOPA ajánlást bocsát ki 

az érintett nemzeti felügyeleti hatóság részére az uniós jognak való megfelelés helyreállításához 

szükséges intézkedésekről. 

 

Hogyan dönt az EIOPA az ajánlás kiadásáról? 

Ha a vizsgálat megindítása ellen az EIOPA alelnöke nem emel kifogást, az EIOPA vizsgálati 

megállapításait az uniós jog megsértésére irányuló konkrét eljárás céljából létrehozott testület 

megvitatja és mérlegeli. Ez a testület az EIOPA elnökéből és az EIOPA felügyeleti tanácsának hat 

tagjából áll. Mind a vizsgálati szakaszban, mind pedig később, a panellel folytatott egyeztetések 

során az érintett nemzeti felügyeleti hatóság írásban ismerteti álláspontját a jogszerű eljáráshoz és 

a meghallgatáshoz való jog biztosítása keretében. Ha a testület egyetért az EIOPA megállapításaival 

és következtetéseivel, ajánlást terjeszt a felügyeleti tanács elé jóváhagyásra.   

 

Mit várnak el a nemzeti felügyeleti hatóságtól az EIOPA ajánlásával kapcsolatban? 

Az EIOPA-rendelet 17. cikk (3) bekezdésének második albekezdésével összhangban a nemzeti 

felügyeleti hatóság az ajánlás kézhezvételétől számított 10 munkanapon belül tájékoztatja az 

EIOPA-t az uniós jognak való megfelelés biztosítása érdekében tett vagy tervezett lépéseiről. 

Ezenkívül az EIOPA figyelemmel kíséri és értékeli, hogy a nemzeti felügyeleti hatóság az ajánlásnak 

megfelelően 45 napon belül meghozza-e döntését. 

 

Mi történik, ha egy nemzeti felügyeleti hatóság kijelenti, hogy megfelel az EIOPA ajánlásának? 

A nemzeti felügyeleti hatóság nyilatkozatának elemzésétől függően az EIOPA vagy tájékoztatja a 

felügyeleti tanácsot és az Európai Bizottságot arról, hogy a nemzeti felügyeleti hatóság 

helyreállította az uniós jognak való megfelelést, vagy az alábbi kérdésben leírt eljárást követi. 

 

Mi történik, ha egy nemzeti felügyeleti hatóság nem tesz eleget az EIOPA ajánlásának? 

Az EIOPA-rendelet 17. cikk (4) bekezdése értelmében a nemzeti felügyeleti hatóság nem tesz eleget 

az EIOPA ajánlásának, akkor számára az Európai Bizottság hivatalos véleményt adhat ki. Ez a 

hivatalos vélemény figyelembe veszi az EIOPA ajánlását. 


